

# 聊大提出学校官微发布七原则

## 引不少高校的积极反响,得到新浪网微博主管肯定

本报聊城6月9日讯(记者 张跃峰 通讯员 秦治洲) 6月6日,聊城大学党委宣传部、大学生微博协会在学校官方微博运行三年的经验基础上,制定聊城大学官方微博发布的七条原则,促进学校官方微博上水平,也为其他高校、二级学院部门的官微信息发布提供了有益经验。原则在新浪微博“EDU主页”QQ群发布后,引起不少高校的积极反响,得到新浪网微博主管的充分肯定。

原则提出,学校官方微博的发布要始终坚持真实性、准确性、严谨性原则,视真实性、严谨性为生命,杜绝虚假、错误信息,微博文发布做到字斟句酌。要追求及时更新与追求信息最大化原则,保证信息的新鲜性、重要性,努力让受众感受到信息的完整性、丰富性、表现力与编辑的用心。

学校微博的发布要注重校内与原创信息优先保证原则,体现传递价值与品质性原则。学校

微博应坚持传递社会主义核心价值观,体现传达真善美、温度和力量,体现服务性、内涵性、开放性、生动性等品格,坚决摒弃违法、侵权、反动、色情、暴力、庸俗、粗俗、不道德、不文明、偏激、片面、消极、浅薄等不良信息。编辑团队自觉以满足师生信息、知识、审美、教育、娱乐等需求为己任,在“讲好学校故事”的同时,关心国家大事,社会民生,弘扬正气,传播正能量,做国家和社会发展的积极贡献者。

高校微博要注意强化互动、开放学习,积极与粉丝进行交流互动,不能“闭门造车”,而要自觉、不断地更新理念,积极应用以至开发新技术、新应用,使其不断优化,做到与时俱进。同时要注重做到个性化与生动性。官方微博努力首发通知预告性信息,体现“快”字;积极现场直播新闻发布会、学术报告会、音乐会、论坛等重要活动,体现“特”字;助力传统媒体优化,体现“新”字。校微除发布学校要闻、

通知公告等常规性信息内容外,充分考虑贴近满足师生、公众的需求,多发一些能够满足师生、公众成长、生活、心灵需求的信息,忌装腔作势、刻板僵化、矫揉造作的言语,让文字富有生机、活力、文采。此外,高校微博是一个开放的窗口,应本着对师生、公众和社会负责的态度,进行科学、有效的管理,使其成为师生、个人和国家共同进步的“助推器”,而非简单的“存储器”。

# 收藏晚报十七年,一期不落

本报聊城6月9日讯(记者 王传胜) 9日,家住育新苑小区的王景泉致电本报说,他从1997年开始收藏齐鲁晚报,直到现在,每一年的报纸都留着。本报发起的寻找金牌读者活动,收到众多忠实读者的来电来信,纷纷诉说与齐鲁晚报的情缘。

打不动的习惯,既开阔了视野,又增长了见识。”王先生说,晚报出特刊时,他还专门多买几份,遇到喜欢报纸的藏友就送给他们。他会继续收藏下去,他今年58岁了,等他退休后,专门把报纸整理好,全部搬到楼上的阁楼。

今年6月18日,齐鲁晚报·今日聊城将迎来创刊五周年,本报启动“我与齐鲁晚报的故事”有奖征文暨寻找金牌读者活动,如果您是“齐鲁晚报收藏王”,或者您热衷剪报,请致电告诉我们。我们将派记者到您家中,听您讲述齐鲁晚报的故事。

“我与齐鲁晚报的故事”有奖征文活动,请读者结合具体事例阐述,提倡故事化,细节化,忌空泛议论,千字文最佳。

投稿邮箱:357307429@qq.com,或邮寄至:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(聊城市兴华西路93号),邮编:252000。

9日上午,记者来到育新苑小区王先生家,走进他家地下室,被眼前的景象深深震撼:在东墙上有一排长长的报架,上面整齐排放着一摞摞的报纸,都用编织袋装着,每个编织袋上还有吊牌,上面写着报纸的日期。

王先生说,最初他是给老爷子订报,那时的报纸没有留下来,非常可惜。自从1997年开始,王先生正式开始收藏报纸,一期不落,到今年已经是第18个年头了。王先生的妻子说,这些都是他的宝贝,家里人都不能动,曾有邻居想拿走几份报纸包东西,被他婉言拒绝了。

“这些年每天看报成了雷

编前语

岳克勤,今年76岁,东昌府区斗虎屯镇岳庄人,是齐鲁晚报的忠实读者,常年订报、读报、剪报。岳老先生说,妻子在世时,非常支持他看报纸。今年农历五月十三,是妻子傅绪兰的两周年祭日,为表达对亡妻的思念之情,特撰此文。(王传胜)

## 在我心中,绪兰的身躯若山

我和傅绪兰于1961年结婚,她19岁,我23岁。那时正是三年自然灾害时期,农村兴公共食堂,吃的是窝窝头,喝的是稀糊汤,或者胡萝卜汤。我们结婚那天没什么宴席,食堂照顾我们,蒸了一锅窝窝头,算是吃了一顿饱饭。

以后我和绪兰接连添了五个孩子,家庭重担都落在了绪兰身上,白天她要在队上干活挣工分,晚上还得加班纺线织布,给一家人做衣服鞋穿。时间长了,绪兰积劳成疾患上了头疼病,有时疼得死去活来,抱着头咬紧牙忍着。绪兰很坚强,有一次在

医院仅住了两天就说好了,嚷嚷着出院,结果回家又昏了过去。

绪兰一生都是干在前,吃在后,要是吃点改善的东西,她总是说不爱吃,比如买只烧鸡或炖鱼吃,她都是吃点鸡头鱼头、鸡脖鸡爪、啃骨头之类,她说这些东西好吃。

2012年3月15日那天,我去聊城市人民医院去看病,大约11点半,我回来下车时,第一眼就看见绪兰在千米之外站着,当她看见我回来了,就赶快回家叫孩子骑自行车来接我,老伴怕我步行腿疼啊!临走时我没有告诉她我什么时候回来,老伴拖着病

体在外头等了很久了吧?此后,我把这一天作为我对老伴的感恩日。

一天天一年年劳累和俭朴,严重损害了她的身体健康,2010年初,绪兰病倒了,从那时起,她一直头疼欲裂,一分钟也没停止过。因此,她很少能睡个囫圇觉,一直到2012年农历五月十三走完她一生的路。

绪兰最后说,这个社会真好,有医保,看病给报销,我真不想走!可是,病痛折磨,实在活不下去了。

在我心中,绪兰的身躯若山!绪兰的心若水!(岳克勤)

## 联通、百度、富国联手 打造“通讯理财”新模式

6月6日,广东联通、百度及富国基金宣布联手推出“沃百富”计划。这全球首款深度定制的“通信理财”产品,将借道富国基金旗下货币基金,切入10亿手机人群的潜在理财需求,帮助联通进入互联网金融,并为百度钱包导入海量手机用户。“沃百富”将于6月9日正式面向广东用户发售。

根据该计划,“沃百富”提供了包括小米、iPhone、三星、酷派、联想、中兴、HTC等明星手机的“基金份额担保0元购机”服务。用户在享受购机优惠时,可获货币基金收益。

本次“沃百富”计划对接的金融产品,为富国富钱包货币基金。据银河证券基金研究中心统计,截至6月4日,富钱包最新7日年化收益达到6.127%,在互联网货币基金中名列第1。

## T动力真实力 新K5点燃驾驭激情

随着汽车的普及,发动机技术的不断进步,低油耗、高动力的T动力逐渐进入了消费者的购买清单。中高级车市场作为各家车企的必争之地,也顺应了当下消费潮流,走起了运动路线。东风悦达起亚新K5凭借与T动力的完美匹配,将再次成就中高级轿车的全新标杆,开创东风悦达起亚T动力的全新时代!

作为引领K系列的格调之作,新K5完美继承了“Design Kia”设计理念之精髓,新K5的菱形前雾灯非常犀利,以简洁的线条打造出时尚、动感形象。LED日间行车灯提至鹰眼前大灯眉处,彰显精英气质。前灯组与改良后的前中网、进气格栅相映成辉,体现出凝聚气势与张力的全新虎啸式前脸。尾部造型方面,后镀铬装饰条与后保险杠的线条简洁有力,错落有致的尾灯组合带来了震撼的视觉冲击力。起亚首席设计师彼得·希瑞尔将“简约直线美”设计理念完美的融入新K5之中,

在传承创新中与时俱进。可以说新K5是东风悦达起亚呈现给中国消费者的又一越级经典之作。

消费者在追求产品品质的同时,对车辆的性能、动力也提出了新的要求。东风悦达起亚旗舰车型K5以媲美豪华车型的产品竞争力将国内中高级车市场推进到价值竞争阶段。而令人期待的“T-GDI”发动机,不仅是东风悦达起亚呈献给中国消费者的又一惊喜之作,更是家族车型迎接T时代的开局之作。



## 东风悦达起亚心系“童一片未来” 携手李敏镐一起公益

作为时下最炙手可热的优质偶像,李敏镐在演艺生涯中展现出自信阳光、率性果敢的风格和K3S“型动随我”的品牌主张相得益彰。最近亚洲男神李敏镐与K3S联袂主演的广告片登陆各大卫视,再次掀起了粉丝们对“长腿欧巴”的狂热追捧。此外,由东风悦达起亚主办的李敏镐服装义拍活动,也在粉丝们的聚焦中完美结束。

此次公益活动,主要通过竞拍李敏镐代言K3S期间一系列活动所穿服装,筹集善款资助希望小学和儿童安全项目。得益于粉丝们高涨的热情和爱心,目前李敏镐的8件衣物已经全部拍出,募集善款近9万元,为贫困山区的孩子们带去爱心和关怀。

近年来,东风悦达起亚准确把握消费者心态,构建起多元化的品牌营销体系。从5月7日紧张的活动预热到5月23日活动结束,短短的17天内,活动官方网站已经累积了80多万

的参与量和近100万的访问量,而有效曝光量更是高达1.6亿……

东风悦达起亚作为国内知名的汽车品牌,深知一个优秀的企业公民所肩负的社会责任感。成立至今,始终全力投身社会公益事业,心系公益,情系社会。作为长期深耕于公益事业的东风悦达起亚,更希望通过此次活动,呼吁全民一起关注及关爱儿童,为城市儿童与山区儿童创造“童一片未来”。



# 家庭和谐生活美

我叫张秀云,家住临邑县柳屯镇南高村。1996年我嫁到南高村,这成为我幸福家庭生活的开始。我们家是一个大家庭:公公、婆婆、姐姐、两个哥哥和嫂子,他们都有自己的小家,侄子和侄女,外甥一个个可爱懂事,我十分爱他们,家庭的和睦,邻里的好友,时有邻来村人羡慕的注视。

公公婆婆疼我疼好,在我刚进家门的那段日子,不让我干重体力活,我婆婆吃什么就买什么。结婚一年后,我的女儿出生了,她乖巧伶俐,公公婆婆对她疼爱有加。有一次女儿感冒发烧又哭又闹,这可吓坏了我和

婆婆,婆婆抱她孙女一溜小跑赶到村卫生室,打了一针药后恢复健康,婆婆那颗心才放下。还有一次,我不知吃什么坏了肚子,疼得直哎哟,婆婆看到后,心疼的抱着我跪在炕上,她连忙叫医生找来,看我打完药吃亮药才松了一口气,关我多休息。看到婆婆对我如此关心,我的心热乎乎的,我对自已说:公公婆婆一年比一年老,我和丈夫一定要好好地孝顺他们,让他们安享晚年。

说话不如行动,我抢着多干农活和家务活,大大小小的事尽量让老人省心,每年公公婆婆过生日时,我

都会准备一桌丰盛的菜肴,全家人说说笑笑庆寿辰,春节时我也会做好过年的饭菜,全家人欢欢喜喜过除夕,为此婆婆在外夸说:“我真有福气,媳妇这么好。”听到这话,我的心里也是美美的。

我和我的两个婆婆非常要好,凡事商量着来,妯娌之间从没红过脸。大哥在外干装修,二哥是个司机,每到农忙季节,我们妯娌三人就一起劳动,全家一锅吃大锅饭,十几年年来年年如此。2012年,二哥为了增加家庭收入,和二嫂去东贾开了个粮油店,可几乎还在聊城文轩中学

读初中,照顾生意就不照顾孩子,我和丈夫就主动承担了照顾孩子的责任。每个周末孩子回来,我都会做些她爱吃的,给她买喜欢的,买她喜欢穿的,还给她买衣服和零花钱,让她感到虽然父母不在身边,但家的温暖依然浓厚。

我的丈夫是个拉磨司机,2010年我们有了自己的大型拖拉机,家庭的收入节节攀升,日子越过越红火。丈夫还是个热心肠,不管看到村里谁有困难,他都会毫不犹豫地帮忙,在他的带动下,村里好几家都买了拖拉机。2004年夏天,我们

的儿子降世人间,他聪明可爱,成了爷爷奶奶的开心果,给这个原本平淡的家庭又增添了无限快乐。2006年,我们家被镇政府评为“平安和谐家庭户”,2008年、2009年被评为“金镇”“五好家庭”,2012年被评为“幸福家庭”,今年6月,我和婆婆分别被评为“好婆婆、好媳妇”,双双被红玫瑰上台颁了奖。幸福是甜蜜的,但幸福是自己创造出来的,幸福就是一条不断延伸的路,我会让幸福在我们这个幸福家庭一直持续下去。

(口述:张秀云 整理:张秋)